

με διαμονή στο Limneon Resort & Spa 5* Lux

ΛΙΜΝΑΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΣΠΗΛΛΑΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ "ΣΠΗΛΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ" - ΠΟΛΗ (ΝΤΟΛΤΣΟ) - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΨΑΡΑΔΕΣ - ΑΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟΣ - ΝΥΜΦΑΙΟ (ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ)



Στην όμορφη Καστοριά, το 5* Ξενοδοχειακό συγκρότημα LIMNEON RESORT & SPA, αποτελεί ένα από τα καλύτερα θέρετρα της Βορείου Ελλάδας και απαρτίζεται από 2 πτέρυγες μοναδικής αρχιτεκτονικής. Απλώνεται αμφιθεατρικά σε δυο επίπεδα ώστε να αντικρίζουν τα περισσότερα δωμάτια και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι προνομιακά την γαλήνια ομορφιά της λίμνης και την πανοραμική θέα της Καστοριάς. Απολαύστε τις ποικίλες υπηρεσίες του Noufaro Club Spa, με πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο, εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα με θέα τη Λίμνη, υδρομασάζ, σάουνα, χαμάμ κ.α.

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμπάκα - Καστοριά

Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:00 μέσω Καλαμπάκας για την πανέμορφη πόλη της Καστοριάς. Καμινάδες που στέλνουν μηνύματα θαλιωπής, γλυκές μυρωδιές από τα πετρόκτιστα αρχοντικά, ηχηρά χαμόγελα ντόπιων μας υποδέχονται στην επετειακά στολισμένη πόλη. Άφιξη στο πολυτελέστατο ξενοδοχείο LIMNEON RESORT & SPA 5* Lux και καλωσόρισμα με welcome cocktail και σοκολατένιες λιχουδιές. Τακτοποίηση στα πολυτελή του δωμάτια και το βράδυ μπουφέ δείπνο.

2η μέρα: Λιμναίος Οικισμός - Νέο Ενυδρείο - Σπήλλαιο Καστοριάς "Σπηλιά του Δράκου" - Πόλη (Ντολτσό)

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Αναχωρούμε για το Δισπηλιό, όπου ανακαλύφθηκε ταχιά ο πρώτος λιμναίος οικισμός του 5000 π.Χ. Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε (έξοδα ατομικά) τα δύο πιο "νέα" καμάρια της πόλης, το υπέροχο Ενυδρείο, το μεγαλύτερο γλυκού νερού των Βαλκανίων καθώς και το Σπήλλαιο Καστοριάς ή "Σπηλιά του Δράκου" όπου έχουν βρεθεί και οστά αρκούδας ηλικίας 10.000 ετών! Σύμφωνα με την παράδοση στο πραγματικά εντυπωσιακό αυτό σπήλλαιο υπήρχε χρυσορυχείο που το φύλαγε ένας άγριος δράκος απ'όπου πήρε και το όνομα του, ενώ και η είσοδος του θυμίζει την μορφή του στόματος του. Αργότερα θα δούμε την Παναγία τη Μαυριώτισσα και θα έχουμε χρόνο για βόλτα στον παραλιμνίο δρόμο της πόλης. Περίπατος στο Ντολτσό, την παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια, τα παλιά αρχοντικά που θυμίζουν την ακμή μιας άλλης εποχής ενώ δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε (έξοδα ατομικά) το εκπληκτικό Λαογραφικό Μουσείο Καστοριάς Νεράτζη Αϊβάζη. Χρόνος για σουβενίρ, γεύμα και επιστροφή

στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Παραδοθείτε στην πολυτέλεια, χαρίστε στον εαυτό σας στιγμές χαλάρωσης και ξεκούρασης στις σύγχρονες εγκαταστάσεις spa (κατόπιν συνεννόησης). Το βράδυ μπουφέ δείπνο.

3η μέρα: Πρέσπες - Άγιος Γερμανός - Ψαράδες - Άγιος Αχιλλέως

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το νομό Φλώρινας που φιλοξενεί και τον μεγαλύτερο ίσως υδροβιότοπο των Βαλκανίων. Θα γνωρίσουμε τις Πρέσπες, τις ξακουστές "πολυεθνικές" λίμνες, δύο από τις έξι του νομού, πάνω στις οποίες περνάνε τα σύνορα της Ελλάδας, της πρώην Γιουγκοσλαβίας και της Αλβανίας. Στη Μικρή Πρέσπα, πόλο έλξης αποτελεί το νησάκι του Αγίου Αχιλλέως όπου με πλωτή γέφυρα δίνεται η δυνατότητα να το επισκεφθούμε και να θαυμάσουμε την ομώνυμη βασιλική αφού πρώτα σταματήσουμε στο χωριό Άγιος Γερμανός. Ακόμα, στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας απόμακρο αλλά φιλόξενο το χωριό Ψαράδες χαρακτηρίζεται για τους ακρίτες κατοίκους και τα μικρά ταβερνάκια όπου όσοι το επιθυμούν, μπορούν να γευτούν τοπικά παραδοσιακά προϊόντα - ψιτές πιπεριές Φλωρίνης, φασόλια Πρεσπών, γίγαντες και ψητό γριβάδι (ψάρι από τα γλυκά νερά της λίμνης) με τοπικό τσίπουρο. Αναχώρηση για την Καστοριά και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μπουφέ δείπνο.

4η μέρα: Νυμφαίο (Αρκτούρος) - Αθήνα

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Νυμφαίο (καιρού επιτρέποντος), διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό και ιστορικό τόπο, ένα από τα πιο όμορφα της χώρας μας και σύμφωνα με την UNESCO, ένα από τα 10 ομορφότερα της Ευρώπης ολόκληρης! Εδώ βρίσκεται και ο "Αρκτούρος", το Ευρωπαϊκό κέντρο προστασίας της καφέ αρκούδας. Στο ιστορικό κτίριο της Νικείου Σχολής, θα ενημερωθούμε (έξοδα ατομικά) για τη βιολογία, την οικολογία, τους κινδύνους που αντιμετωπίζει σαν είδος αλλά και τους τρόπους αντιμετώπισης τους. Θα έχουμε χρόνο για περίπατο και μοναδικές φωτογραφίες στο χωριό, αλλά και για να δοκιμάσουμε περίφημες χειροποίητες πίτες. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά

LIMNEON RESORT & SPA 5* Lux	4 μέρες 25 - 28 Μαρτίου
Δίκλινο	298
3ο άτομο *	195
Μονόκλινο	410

* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο.

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 10 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο πολυτελέστατο ξενοδοχείο LIMNEON RESORT & SPA 5* Lux στην Καστοριά • Μπουφέ πρωινό αμερικάνικου τύπου και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.